

JEGYZŐKÖNYV

Készült Fertőboz Község Önkormányzatának **2023. október 24.-én** megtartott **rendes Képviselő-testületi ülésén.**

Az ülés helye: Fertőboz Önkormányzat ülésterme

Jelen vannak: Fertőboz Község Önkormányzata részéről

Kutrucz Gyula	polgármester
Kölly Rezső	alpolgármester
Zettl Andrea	képviselő
Zsivola András	képviselő
Percze Szilvia	jegyző
Czáklerné Bertha Patricia	jkv. vezető
Hüse Gabriella	iskolaigazgató
Nemes Viktória	óvodaigazgató
Földi Tibor	érdeklődő lakos

Kutrucz Gyula polgármester megnyitja az ülést, köszönti **jegyző Asszonyt**, valamint a képviselő testület tagjait. Megállapítja, hogy a képviselő-testületi ülés határozatképes, egy képviselő jelezte, hogy nem tud részt venni a mai ülésen, dr. Veress Ferenc képviselő. Ismerteti a tervezett napirendet és kéri, hogy fogadják el azt.

Döntéshozatal:

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg határozatát a napirendek vonatkozásában:

45/2023.(X.24.) önkormányzati határozat

1./ Beszámoló a Nagycenki Aranypatak Óvoda és Mini Bölcsőde munkájáról
Előterjesztő: Nemes Viktória óvodaigazgató

2./ Tájékoztató a Nagycenki Széchenyi István Általános Iskola munkájáról
Előterjesztő: Hüse Gabriella iskolaigazgató

3./ Rendkívüli igazgatási szünet elrendelésére javaslat
Előterjesztő: Kutrucz Gyula polgármester

4./ Egyebek (pályázatokról tájékoztató...stb.)

1./ Beszámoló a Nagycenki Aranypatak Óvoda és Mini Bölcsőde munkájáról

Kutrucz Gyula polgármester köszönti Nemes Viktória óvodaigazgatót, köszöni szépen a megküldött beszámolót, ami nagyon részletes volt és köszöni szépen az intézményben nyújtott kimagasló tevékenységét. Szeretné megkérni, hogy legyen kedves kiegészíteni a megküldött tájékoztatót szóban.

Nemes Viktória óvodaigazgató elmondja, hogy jelenleg 121 fő az óvoda létszáma, de egy gyermeket szüneteltetnek, mert külföldön tartózkodnak. 30-31 fős csoport létszámok vannak, az idei évben egy időben történt a beszoktatás, nem folyamatosan. Négy gyermek SNI kódot kapott, nekik folyamatosak a fejlesztéseik. Ebből egy gyermek folyamatos felügyeletet igényel. Jelenleg eggyel kevesebb óvónő van az óvodában. Fertőbozról öt gyermek jár a nagycenki óvodába. Ennyivel szeretne volna kiegészíteni, természetesen ha a testületi tagoknak kérdése lenne, szívesen válaszol.

Kutrucz Gyula polgármester megkérdezi a testületi tagokat, hogy van-e kérdés a beszámolóval kapcsolatosan, amennyiben nincs, szavazásra teszi fel a napirendi pontot.

Döntéshozatal: *4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a határozatot az alábbiak szerint:*

46/2023.(X.24.) önkormányzati határozat

Nagycenki Aranypatak Óvoda és Mini Bölcsőde beszámolója

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Nagycenki Aranypatak Óvoda és Mini Bölcsőde óvodaigazgatójának beszámolóját.

A képviselő-testület megköszöni az óvodaigazgató és kollégáinak egész éves munkáját, és a jövőbeni munkájukhoz is sok sikert kíván.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozatról az intézményvezetőt értesítse.

Felelős: Kutrucz Gyula polgármester

Határidő: azonnal, szóban

2./ Tájékoztató a Nagycenki Széchenyi István Általános Iskola munkájáról

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy kiküldésre került a Nagycenki Széchenyi István Általános Iskola tájékoztatója, szeretettel és tisztelettel köszönti Hüse Gabriella iskolaigazgatót. Szeretné megkérni, hogy amennyiben szeretné, egészítse ki, az írásos tájékoztatót szóban.

Hüse Gabriella intézményvezető köszöni szépen a meghívást. Nagyon örül neki, hogy az idei évben rengeteg szülői felajánlás érkezett. Egyik szülő a napokban azzal kereste fel, hogy az egyik teremben az égőket kicserélné, rendbe tenné a világítást, másik osztályteremben tábla csere felajánlás érkezett. Továbbá elmondja, hogy nagyon örül neki, hogy a műfüves pálya az iskola udvarára került, így növelték az iskola színvonalát és a gyerekek nagyon szeretik használni. Jelenleg egy ember hiányzik a tanárok közül, de szerencsére tudják szakmailag pótolni.

Készült: **2023. október 24.-ei rendes képviselő-testületi ülésen Fertőbozon**

Kutrucz Gyula polgármester megkérdezi a testületi tagokat, hogy van-e kérdés a beszámolóval kapcsolatban, amennyiben nincs, szavazásra teszi fel a napirendi pontot.

Döntéshozatal: 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a határozatot az alábbiak szerint:

47/2023.(X.24.) önkormányzati határozat

Nagycenki Széchenyi István Általános Iskola munkájáról tájékoztató

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi a Nagycenki Széchenyi István Általános Iskola iskolaigazgatónak a tájékoztatóját.

A képviselő-testület megköszöni az iskolaigazgató, és kollégáinak egész éves munkáját, és a jövőbeni munkájukhoz is sok sikert kíván.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozatról az intézményvezetőt értesítse.

Felelős: Kutrucz Gyula polgármester

Határidő: azonnal, szóban

3. Rendkívüli igazgatási szünet elrendelésére javaslat

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy kiküldésre került az előterjesztés az idei év igazgatási szünettel kapcsolatban.

Kutrucz Gyula polgármester megkérdezi a testületi tagokat, hogy van-e kérdés a beszámolóval kapcsolatban, amennyiben nincs szavazásra teszi fel a napirendi pontot.

Döntéshozatal: 4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül a testület elfogadta a határozatot az alábbiak szerint:

48/2023.(X.24.) önkormányzati határozat

Igazgatási szünet elrendelése

Fertőboz Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagycenki Közös Önkormányzati Hivatalban elrendeli az igazgatási szünetet, melynek időtartama 2023. december 27-től 2024. január 1-jéig terjed.

A határozatot ki kell a helyben szokásos módon hirdetni.

Határidő: azonnal

Felelős: Percze Szilvia jegyző

Készült: **2023. október 24.-ei** rendes képviselő-testületi ülésen Fertőbozon

4./Egyebek

-Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy a testületi ülésen Földi Tibor is részt vesz, azért jött el, mivel érvényben lévő megállapodása van az Önkormányzatnak vele a régi Kultúrház bérletével kapcsolatban. A megállapodásban benne van, hogy bizonyos kötelezettséget vállal az épülettel kapcsolatban, az elkészült munkálatokról és tervezett munkákról a bérlő rendszeresen beszámol. Az aláírt szerződésben foglaltakat az Önkormányzattól számon kérhetik és ebben van lemaradás, még akkor is, ha Covid volt, és 2 évig nem voltak rendezvények. Az elmúlt 3 évről szükséges a beszámoló készítése, következő testületi ülésre szükséges benyújtani és akkor előterjesztik.

Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy ő javasolja, hogy ne a következő testületi ülésre kerüljön benyújtásra, hanem a január 31-ei testületi ülésre. Mivel akkor a következő testületi ülésen beszámol az elmúlt 3 évről és akkor 1 hónap múlva január 31-en újból beszámol, így célszerűbb lenne, 2024 januárjában egyben négy évről beszámolni.

Földi Tibor bérlő elmondja, hogy a jövő évi programokról szeretne beszélni. Tervek szerint jövő évben Bodzavirág Fesztivál után 10 napos Fesztivált szervez, amin keresztül több program kerülne megvalósításra pl.: Táncháza, Szent Korona tanfolyam, íjászat, egyéb rendezvények, ami összesen együtt kb. 8 millió forint lenne a költségvetése a programsorozatnak. Amennyiben sikerül időpontot megbeszélni, akkor a következő alkalomra össze tud állítani egy tervezett programot.

Kutrucz Gyula polgármester válaszol, hogy pályázat miatt sajnos nem tudja megmondani, hogy május végére sikerül-e megvalósítani. Reményeik szerint tavasszal kivitelezésre kerül, de sajnos előre nem tudják. Befolyásoló tényező az időjárás, általában május végén szoktak tartani, mert akkor virágozik a bodza. Kivitelezővel egyeztetett, aki azt mondta, hogy kb. április- májusban meg tudja csinálni, egy befolyásoló tényező lesz az eső.

Földi Tibor bérlő elmondja, hogy neki november-december környékére fix időpont kell, hogy a fellépőket le tudja foglalni. Mivel a művészek lekötik már decemberben a jövő évet. Rengeteg olyan programból áll össze a rendezvény, hogy sok idő kell mire ez összeáll. Nagyon sok minden kell, hogy el lehessen indulni. Szeretné ha a terveket a falu elfogadná, mivel csak utána tudja körbejárni, hogy milyen pályázatokat tud igényelni. Szeretné kialakítani a Széchenyi pihenőt, a hajót, Nagy Krisztus szobor felállítását is tervben van. Ennek még nincs meg a konkrét helye, mivel ahová szeretne volna, az állami terület. Sokrétű program kerülne megrendezésre, többen az ország messzebb tájairól érkeznének sátorokkal.

Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy a határidőt a Magyar Államkincstár akkor módosítja, amennyiben meglesz mindkét aláírt szerződés, és a szerződés hatályba lépését követően történik a munkaterület átadás, és onnan 7 hónap lesz a kivitelezési határidő. Amennyiben decemberben kerül csak elfogadásra a határidő módosítás, és akkor lesz a munkaterület átadás, , akkor július vége lesz a teljesítési határidő, sajnos előre ezt nem lehet megmondani.

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy ezek nagyon jó programok, ha ennek a fele valósulna meg, akkor is jó lenne.

Földi Tibor bérlő elmondja, hogy amire ez a Fesztivál megrendezésre kerülne, addig mindenképpen fogadásra megfelelő állapotba akarja tenni az épületet, ha van pályázat, ha nincs. Külső részt, belső részt, amire megvannak már a tervek. Viszont van még egy probléma, hogy az Egyesület nem tud pályázni, mivel budapesti székhelyű, azt javasolták, hogy itt is létrehoznának egy Egyesületet, egy kulturális csoportot, ahová mindenki beszállna, így a falu érdekében már tudnának pályázni. Erre mindenképpen szeretne megoldást, szeretne összerakni egy csoportot. Több terve van, amit szeretne megvalósítani és a következő testületi ülésre lerajzolja.

Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy az Önkormányzatot semmiképp sem szabad bevonnai Egyesületbe. Telephelyként van rá lehetőség, hogy az Egyesület bejegyzésre kerüljön, de mint Önkormányzat nem lépnek be.

Készült: 2023. október 24.-ei rendes képviselő-testületi ülésen Fertőbozon

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy kérték már, hogy az épülettel kapcsolatosan írjanak szerződést, ezt megtették, most már székhelyként is szeretnének bejelentkezni, vagy telephelyként. Úgy gondolja, hogy a következő 1 hónap sorsdöntő lehet és tudnak már biztatót mondani.

Zetl Andrea képviselő megkérdezi, hogy akkor mi van, ha akkor se sikerül előrelépni?

Kutrucz Gyula polgármester válaszol, hogy sajnos akkor szintén nem tudnak biztosat mondani a jövő évi Bodzavirág Fesztivállal kapcsolatosan. Mindenképpen a pályázat a legfontosabb, hogy megvalósításra kerüljön.

Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy sajnos nem az Önkormányzaton múlik a pályázat, nem érdemes arról beszélni, ami még nincs. Ami az Önkormányzaton múlik, hogy minél hamarabb kiküldésre kerüljön az árajánlat felkérés, azt megteszik, de hogy mikor kerül elbírálásra, az már a Magyar Államkincstáron függ.

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy esetleg ha az időpont úgy alakul, hogy Bodzavirág után is kivitelezhető lesz még a pályázat, akkor a vállalkozóval egyeztetnek és utána kerül a terület átadásra.

Kölly Rezső alpolgármester elmondja, hogy a Mise út mentén lévő törmelék el kell hordani rövid határidőn belül.

Fődi Tibor bérlő elmondja, hogy már több hónapja elmondta, hogy szeretne árajánlatot kérni, hogy mennyi a törmelék elszállítása, mivel úgy tud rá összeget szerezni. kb. 6 hónapja kérte már.

Zetl Andrea képviselő megkérdezte, hogy azt kirakta oda?

Kutrucz Gyula polgármester válaszol, hogy aki megcsinálta volna, úgy gondolta, hogy egyszerre a kettőt megoldja, hogy a Közút valahová el akarta szállítani, nekik meg arra a területre földre van szükség, így el is terítették volna egyből, de aki megcsinálta volna, Tibor egyik embere, eltűnt. Parkolónak, töltésnek lett volna. Rövid időn belül kérnek erre árajánlatot és megoldásra kerül. Hivatalos árajánlatot fognak kérni.

Fődi Tibor bérlő elmondja, hogyha megkapja a hivatalos árajánlatot, akkor tud rá pénzt kérni és meg tudja csinálni. Ez is egy része lenne, hogy a Fesztiválra kész legyen, ezért szükséges, hogy tudja, hogy a 10 napos Fesztivált meg tudja rendezni. Plusz szüksége van arra, hogy amit leadott korábban rajzokat, hogy arra kapjon választ, hogy tetszik a falunak vagy nem, mert ha megvan a papír, utána tud csak pénzt kérni rá.

Kutrucz Gyula polgármester válaszol, hogy rendben van, hogy látták a rajzokat, de ennek hivatalos formája van, fejléces papíron, szerkesztett formában adja be, akár digitálisan. Ameddig nem kerül beadásra, addig sajnos nem tudja véleményezni, aláírni, lepecsételni.

Fődi Tibor bérlő elmondja, hogy ezek csak ötletek, de amennyiben szeretnék, akkor ő megcsinálja hivatalosan is. Mindenképpen hoz építész és statikust, aki véleményezi. Neki szükséges, hogy a falu hozzájárulását adja, hiszen addig nem tud továbblépni.

Zsivola András képviselő megkérdezi, hogy pár éve már nem arról volt szó, hogy ezeket a képeket digitalizálják? Úgy gondolja, hogy lesz a Közmeghallgatás és legyen erről egy bővebb tájékoztató, mint e tervekről, és hogy a Község akar-e 10 napos Fesztivált vagy sem. Arra jöjjenek a konkrét tervek, elképzelt programok.

Kutrucz Gyula polgármester válaszol, hogy november 28-án lesz a közmeghallgatás. Arra legyen egy összeállított terv, a lakosság felé bemutatásra kerülne.

Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy mindenképpen jó ötletnek gondolja, hogy ki lesz kérve a falu véleménye, mert több lakossági észrevétel is jött, hogy miért kellett a Julien völgy elejére és végére a kapu.

Zetl Andrea képviselő elmondja, hogy úgy gondolja, hogyha 500 ember ide jön csatorna és víz ellátás nélkül, úgy gondolja, hogy nem kivitelezhető a településen. Ő biztosan nem támogatja ezt a részt.

Fődi Tibor bérlő elmondja, hogy részéről rendben van és elkészíti november 28-ára. Csinál egy teljes dokumentációt képekkel és szöveggel. Továbbá elmondja, hogy mindenképpen

szeretné a Templomon is több felújítást végezni, így több embert ide tud hívni szentelés miatt, így tud támogatást kérni rá. Több egyházzal is kapcsolatban van, így a egyházi vonalat is be tudja vonni.

Kutrucz Gyula polgármester megkérdezi, hogy a Nagyboldog Asszony szobor mikor kerül befejezésre?

Zsivola András képviselő elmondja, hogy a kapu sincs befejezve.

Fődi Tibor bérlő válaszol, hogy szeretett volna pluszban még parkot is kialakítani, padokkal a szobor köré és közösen csinálni egy átadást.

Zetl Andrea képviselő megkérdezi, hogy most októberben beszélgetnek a jövő évi tervekről, ami több mint félév, ezeket a nagy dolgokat fél év alatt akarja kivitelezni?

Fődi Tibor bérlő válaszol, hogy igen, fél év alatt ezek megvalósítható dolgok.

Zetl Andrea képviselő megkérdezi, hogy azt szeretné tudni, hogy miért pont Fertőbozon szeretné ezeket megvalósítani? Se infrastruktúra, se szállás, se bolt, semmi.

Fődi Tibor bérlő válaszol, hogy vannak környező szállások, vagy sátrak és elszállásolják magukat, megtetszett neki a település és ezért szeretne itt beruházásokat, fejlesztéseket végezni.

Kutrucz Gyula polgármester kéri, hogy akkor a megbeszélteket mindenképpen készítse el, és a Közmeghallgatáson kerüljön bemutatásra. Reményei szerint arra már a pályázatokkal kapcsolatosan történik is előrelépés.

-**Kutrucz Gyula polgármester** elmondja, hogy szeretné tájékoztatni a képviselő testület tagjait, hogy a napokban kiderült, hogy nagyon rossz állapotban van az Egészségház ereszcsonatornája, így az ősz folyamán keres egy vállalkozót, aki rendben teszi, kicseréli, és ereszvédő háló is kerül rá. Ez a karbantartás nem akkora összeg, így erről nem szükséges testületi döntés, csak szeretne volna a testületi tagokat tájékoztatni.

- **Kutrucz Gyula polgármester** elmondja, hogy folyamatban van a Mise útnak a rendbe tétele, árajánlatot megkapták, időpont egyeztetés alatt áll.

Zetl Andrea képviselő elmondja, hogy egyeztettek a lakókkal, sajnos hétköznapi nem tudják összehozni, mert mindenki máshogy dolgozik, így szeretnék kérni, hogy november 3-án pénteken kerüljön kiszállításra, és a szombati napon ők elterítik. Egyeztetni fog a vállalkozóval, hogy pontosan mikor hozzák és hová rakják le, mivel nejlont raknának alá. Csak a Mise útról van szó, a Mázsaháza sor az kész, ahhoz nem nyúlnak.

Zsivola András képviselő megkérdezi, hogy nem úgy volt, hogy pályázatból kerül felújításra az egész Mise út? Ebből az idei évben nem lesz semmi?

Kutrucz Gyula polgármester válaszol, hogy az idén sajnos nem lesz meg, sajnos a Kincstár több hónapja nem fogadta el az első mérföldkövet. Lakók kérésére kerül megcsináltatásra, jogos panasszal éltek, az Önkormányzat fizeti a kavicsot, a lakók saját maguk elterítik. Mindenképpen szükséges ezt megcsinálni, ameddig a pályázat nem valósul meg, mivel nagyon rossz állapotban van az út. Pályázatból teljesen a Kisbottól a panzióig kerül felújításra, a Mise úton erős földalap, murvával, míg a panzió előtti szakaszon márt aszfalt lesz. Amennyiben elfogadásra kerül a pályázat, ebben az időben sajnos már nem lehet elkezdni, így az idei évben biztos nem kerül megvalósításra az út javítása.

Továbbá elmondja, hogy sajnos a négy pályázatból, aminek nálunk van a pénze, egyiknek sem tudnak neki kezdeni, mivel a Községháza energetikai pályázatánál, plusz tervekre volt szükség. A vízműpark átalakítása is sajnos áll, a vállalkozó azt nyilatkozta, hogy amennyiben nem kerül lecserélésre a műszaki ellenőr, akkor nem köt az Önkormányzattal szerződést.

Kutrucz Gyula polgármester válaszolt, hogy nem cseréli le a műszaki ellenőrt, mivel ők meg vannak elégedve az ellenőr munkájával. Közben kiderült, hogy a vállalkozónak nincs is embere a térkövezésre.

Zsivola András képviselő megkérdezi, hogy akkor most újból kiírásra kerül a közbeszerzés?

Kutrucz Gyula polgármester válaszol, hogy nem kerül újból kiírásra, mivel ez egy összevont pályázat volt a Julien völgy burkolásával együtt, de a 2. rész közbeszerzése sikeresen lefutott, így a Park alakítása a Julien völgy felújítással együtt nem éri el az 50 millió forintos összeget, így nem szükséges a közbeszerzés.

Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy megbízták a közbeszerzőt a Polgármester úr aláírásával, hogy jogorvoslati kérelmet nyújtson be a Közbeszerzési Döntőbizottsághoz, ami 200.000 forint volt, de sajnos csak ők tudják megállapítani, hogy jogsértés történt, így hivatalosan az Önkormányzat kivonulhat belőle. Plusz a közbeszerző megbízása erre nem szólt, így plusz 50.000 forint +áfa kerül kifizetésre a közbeszerzőnek a jogi képviseletért.. Három helyre kerül kiküldésre az árajánlatkérés. Egyeztetés alatt áll, hogy kinek kerül kiküldésre, mivel olyan vállalkozónak szükséges kiküldeni, aki tud is parkot építeni. A határidőt a Magyar Államkincstár fogja módosítani, mivel ezzel a pályázattal október 31-ig végezni kellett volna, de úgy van, hogyha van nyertes kivitelezői szerződés, akkor módosítja a határidőt, egy már van, a Julien völgnél, ez már elküldésre is került, így ameddig a másik nem kerül aláírásra, addig sajnos nem kerül módosításra.

Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy amennyiben megtörténik a jogsértés megállapítása, akkor utána indítják a kártérítési igényt.

Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy erre majd a jogsértés után térjenek vissza rá, hogy mi a további lehetőség. Reméli sikerül kártérítést igényelni, de hosszú folyamat lesz. Reméli, hogy választásig mind a négy pályázat kivitelezésre kerül.

-Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy a tavalyi évben meghozásra került az idők támogatására vonatkozó rendelet, így az idei évben nem szükséges újból megszavazni. Abban az esetben lenne szükséges, ha nem fizetnék ki ezt az összeget. Szeretné tájékoztatni a képviselő testület tagjait, hogy az érintetteknek a tájékoztató kiküldésre kerül, hogy november 30-a és december 15-e között kerül kifizetésre az összeg, de kérelem és jövedelem alapján. A támogatás összege egységesen 30.000 forint.

-Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy ez az idők napjától függetlenül kerül mindenkinek kifizetésre. Az is megkapja ezt az összeget, aki részt vesz az idők napi ünnepségen, és az is, aki nem tud eljönni. Az idők napjával kapcsolatosan felmerült, hogy hasonlóan az idei években legyen, hogy meghívásra kerül egy előadó, aki kb. 1 órát játszik és utána gépi zene, vagy harmonika, vagy beszélgetés, vagy felmerült, hogy meghívásra kerüljön egy zenekar és ők játszanának vacsorától a végéig.

A képviselő-testületi tagok a zenekar meghívását tartanák jobb programnak, mivel ők kitöltenék a fennmaradt időt.

Kutrucz Gyula polgármester megkéri Czáklerné Bertha Patriciát, hogy akkor egyeztessen a zenekarral és beszéljenek az időpontról, ami november 26-án, vasárnapi nap lenne.

Percze Szilvia jegyző megkérdezi, hogy az iskolásokkal esetleg valamilyen kiselőadás az idei évben? Arra gondolt, hogy esetleg az új könyvtárost, Köllý Józsefné Erzsikét megkérni, hogy fogja össze a diákokat, 4-5 gyereket, aki egy-egy rövid verssel készülne az idők napjára és tudnának próbálni a könyvtári idő alatt.

A képviselő-testület tagjai elfogadták ezt a javaslatot, így kérik, hogy egyeztessenek Erzsikével.

-Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy érkezett egy megkeresés, hogy a 016/109. hrsz. alatt található 3299 m² szőlő területet a két tulajdonos az Önkormányzat részére 455 Ft/ m² áron eladásra kínálja.

Kutrucz Gyula polgármester megmutatja a térképen hol található a terület, azért javasolja a megvásárlását, mivel évek óta probléma, hogy nem lehet autóval megközelíteni a Gloriette kilátót, ezzel a terület megvásárlásával ez megoldásra kerülne.

Készült: **2023. október 24.-ei rendes** képviselő-testületi ülésen Fertőbozon

Zsivola András képviselő megkérdezi, hogy ebből a területből csinálhatnak utat? Arra gondol, hogy kivágható a szőlő terület, nem számít védettnek?

Percze Szilvia jegyző válaszol, hogy benne is felmerült ez a kérdés, ezt elküldte a településtervezőnek, de írásos választ nem kapott a mai napig. Egyeztettek már ezzel kapcsolatosan, akkor azt mondta neki, hogy igen, mivel a megjelölés szőlő és út, így kialakításra kerülhet az út.

Zetl Andrea képviselő megkérdezi, hogy nem nagy ez a terület csak az útnak? Nem lenne elegendő kevesebb terület megvásárlása?

Kutrucz Gyula polgármester válaszol, hogy mindenképpen célszerű lenne a területet egyben megvásárolni, de pontos terület nagyságot, csak a földkimérés után látnak. Amennyiben nagy a terület, akár a terület szomszédjával tudnak egyeztetni, hogy valamekkora területet bérbé adnak Neki.

Zetl Andrea képviselő elmondja, hogy akár akkor parkoló kialakítása is történhet, mivel a kilátónak saját parkolója sincs.

A képviselő-testület tagjai az átbeszélést követően szeretnék kérni a területe értékbecslését, amennyiben az összeg megfelelő, így szeretnék megvásárolni az adott területet.

Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy az értékbecslést megrendeli és a következő testületi ülésre az előterjesztést megteszi.

Percze Szilvia jegyző elmondja, hogy az idei évben négy helyre kerül kiszállításra a fa TAEG Zrt. által, mivel nem volt biztos, hogy a Vízmű terület nem lesz-e munkaterület, ezért kérték inkább adott helyre a kiszállítást. A 4 családról a következő ülésen kell dönteni.


-Kutrucz Gyula polgármester elmondja, hogy amennyiben kijönnek a jövő évi pályázatok, mindenképpen beadásra kerül a csapadékvíz elvezetése, és a Könyvtárnak a felújítása, mivel ott már konkrét tervek is vannak.

Egyéb kérdés hozzászólás nem volt, Polgármester úr az ülést bezárta.

kmf



Kutrucz Gyula
polgármester

Percze Szilvia
jegyző